



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**EDITAL Nº 066/2014**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 060/2014**

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFRSA, mediante medida auto tutelar, torna pública a retificação do Edital nº. 060, de 03 de novembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº. 213, de 04 de novembro de 2014, nos termos abaixo especificados:

Onde se lê:

“

<b>Lotação</b>	<b>No. de Vagas</b>	<b>Disciplina/Área</b>	<b>Perfil do Candidato</b>
<b>DCEN (Mossoró)</b>	01	Algoritmos. Programação e Estrutura de Dados	Graduação em Engenharia da Computação.

”

Leia-se:

“

<b>Lotação</b>	<b>No. de Vagas</b>	<b>Disciplina/Área</b>	<b>Perfil do Candidato</b>
<b>DCEN (Mossoró)</b>	01	Algoritmos. Programação e Estrutura de Dados	Graduação em Ciência da Computação ou áreas afins.

”

Mossoró, 04 de novembro de 2014.

**FRANCISCO ODOLBERTO DE ARAÚJO**  
Reitor em exercício